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ATA DA 5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE E OITO DIAS 

DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
 

Aos vinte e oito dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezessete, (28/09/2017), às 

18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 

Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, AMARILDO 

APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MARCIA 

ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALETR COLONELLO e 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou o 

comparecimento de 09 (Nove) Vereadores. Na sequência o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão, convidando o Vereador Ademir Galhardo Romero, para proceder à leitura 

de uma citação bíblica. ORDEM DO DIA: Discussão em Primeiro Turno sobre o PROJETO 

DE LEI Nº. COMPLEMENTAR N.º 002/2017 - Autoriza a incorporação de área rural ao 

perímetro urbano da cidade de Terra Boa e institui como Zona Especial de Interesse Social 

(ZEIS), e dá outras providências. Ato contínuo, os relatores das Comissões de Constituição 

e Justiça e Políticas Gerais leram os respectivos pareceres, os quais foram favoráveis ao 

referido Projeto. Na sequência, iniciou-se a discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei 

Complementar nº 002/2017. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, o qual 

disse que o Projeto em pauta é de suma importância, tendo em vista que será construído 

nesse terreno serão construídas 193 unidades residenciais. Com a palavra a Vereadora 

Márcia Elena Lourenço Mari, disse que sempre que necessário estará a disposição dessa 

casa para votar matérias que vem de encontro com os munícipes. Com a palavra o 

Vereador Wilson Wanderlei Esposto, disse que embora no seu parecer tenha colocado a 

necessidade do interstício de 10 (dez) dias, mas que está de acordo com a aprovação em 

tempo inferior. Com a palavra o Vereador Eliseu de Sousa Ribeiro, o qual parabenizou a 

Casa pelo trabalho realizado, bem como a administração pública. Ninguém mais querendo 

se manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo 

na ordem do dia foi encerrada a Sessão Extraordinária e para constar lavra-se a presente 

Ata que após lida e colocada em votação será assinada pelo Presidente em e Primeiro 

Secretário. O Senhor Presidente em exercício agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a Sessão Extraordinária.  

               Sala das Sessões 28 de Setembro de 2017. 

 

VALTER COLONELLO – PRESIDENTE 

 

ADEMIR GALHARDO ROMERO - 1º SECRETÁRIO 


